
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«РОЗМІРНА ОБРОБКА МЕТАЛІВ» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування основ 

загальної технологічної підготовки майбутніх фахівців, а саме – закладання 

знань з розмірної обробки металів, їх застосування; вивчення методів 

визначення основних механічних властивості матеріалів; формування знань, 

необхідних для вибору необхідних матеріалів для виготовлення деталей 

машин, виходячи з умов роботи деталей машини; визначення виду і 

встановлення раціонального способу механічної обробки деталей та 

металорізальних верстатів; знань для розрахунків режимів розмірної 

обробки.  

Завданнями навчальної дисципліни є  надбання здобувачами вищої 

освіти знань з розмірної обробки металів: про методи обробки 

конструкційних матеріалів з метою надання їм відповідних властивостей; 

класифікацію і маркування сучасних методів розмірної обробки 

конструкційних матеріалів; основні технологічні процеси переробки металів 

та сплавів у заготовки та готові вироби; формування вмінь та навичок по 

визначенню властивостей та вибору матеріалу для виготовлення деталей та 

способу їх обробки з метою отримання заданих властивостей; визначення 

виду і встановлення раціонального способу механічної обробки деталей та 

металорізальних верстатів; знань для розрахунків режимів розмірної 

обробки.  

 Предметом вивчення навчальної дисципліни є технологічні методи і 

способи розмірної обробки конструкційних матеріалів, вибір раціональних, 

виходячи з умов експлуатації деталей з метою отримання заданих 

властивостей. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Загальні відомості (класифікація, маркування і властивості) про 

сучасні конструкційні матеріали і галузь їх застосування  

Тема 2. Теоретичні основи основних методів розмірної обробки 

конструкційних матеріалів. 

Тема 3. Основні технологічні процеси переробки металів та сплавів у 

заготовки та готові вироби шляхом розмірної обробки.  

Тема 4. Основи проектування технологічних процесів розмірної 

обробки заготовок. 

Тема 5. Розмірна обробка із застосуванням сучасних методів обробки 

металів тиском. 

Тема 6. Розмірна обробка конструкційних матеріалів на 

металорізальних верстатах. Призначення режимів, розрахунок параметрів 

обробки. 

 

 

 


